
Huella ecológica entre la transformación del espacio geográfico y el manejo  y sostenibilidad de los recursos naturales.
[bookmark: _GoBack]En las próximas semanas (9-16)  nos dedicaremos a conocer, la relación que existe entre la transformación del espacio geográfico, el uso y manejo de los recursos naturales con la necesidad de procurar una demanda de recursos sostenible para el Planeta. En este sentido se abordará el tema de la huella ecológica, desde esta  perspectiva. Se busca comprender el uso y administración actuales de los recursos que disponemos como sociedad, a escala nacional, regional, global, y su relación con la capacidad de proveerlos (biocapacidad). 
Se procurará plantear ideas y alternativas sobre cómo solventar las diferencias espaciales respecto al impacto que diversos países generan sobre el Planeta. Así como, proponer acciones individuales y colectivas para generar nuestra contribución en la creación de un mundo sostenible, que en la actualidad se encuentra en déficit ecológico.
 Desde las perspectivas espacial y ecológica de la Geografía, se analizará la huella del ser humano en la transformación de la superficie terrestre. Para ello, los estudiantes reflexionarán acerca de cómo el ser humano se debate hoy entre la conservación y  la presión sobre  los ecosistemas, y los principales desafíos que enfrenta para hacer un uso sostenible de los bosques y recursos naturales.
 Asimismo, explorarán la relación geográfica existente entre la producción alimentaria para satisfacer las necesidades de la población humana, y los desafíos que como sociedad se enfrentan entorno a la satisfacción de una demanda creciente de recursos, y el manejo sostenible del medio.
